



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Wasze pismo z dnia

Znak

Nasz znak
AEZ/362/1949/2015/EA

Data
18.09.2015 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu AEZ/S-122/2015**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. *Dostawa mebli dla potrzeb Szpitala Pediatrycznego Warszawskiego Uniwersytetu Medycznego, w podziale na pakiety*, znak sprawy AEZ/S-122/2015, informuje, że w trybie art. 38 ust. 1 ustawy do Zmawiającego wpłynęły pytania, na które udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

W SIWZ rozdział IX.10.1.d wskazano wymagania dot. blatów, zlewów i zlewików ceramicznych zgodnie z normami PN-EN 10545-4, -5, -8, -9, -11, -13, -14 i -15 oraz EN 101. W wyniku udzielonych odpowiedzi na zadane pytania oferentów, wymagania fizyko-chemiczne mogą być uznane za spełnione także po stwierdzeniu zgodności z normą PN-EN 14411 a wymóg zgodności z normą PN-EN 10545-15 został zniesiony.

Zważywszy, że wymagania norm zarówno PN-EN 10545 jak i PN-EN 14411 odnoszą się do „Płytek i płyt ceramicznych”, należy zauważyć, że „płytki i płyty ceramiczne” oraz „blaty, zlewy i zlewiki ceramiczne” są zupełnie różnymi produktami, o zróżnicowanych parametrach technicznych, fizyko-chemicznych i funkcjonalnych, w tym również, że płytki i płyty ceramiczne są wyrobami o grubości 6 - 10 mm a blaty ceramiczne są wyrobami o grubości minimalnej 20 mm, z czego wynika ich zróżnicowana odporność na oddziaływania mechaniczne i cieplne.

Jednocześnie nie można pominąć, że czołowi europejscy producenci blatów, zlewów i zlewików ceramicznych przyjęli różną politykę w zakresie testowania i oznaczania swoich wyrobów certyfikatami zgodności z wybranymi przez siebie normami. Nie ulega wątpliwości, że grubsze od płytek ceramicznych blaty, zlewy i zlewiki ceramiczne są bardziej odporne m. in. na uderzenia ceramiczne. Z naszego rozeznania wynika, że przynajmniej dwóch spośród trzech europejskich i światowych producentów blatów, zlewów i zlewików ceramicznych nie poddało swoich wyrobów badaniu na zgodność z normą PN-EN 10545-5 a jednocześnie ich wyroby są najczęściej stosowane w laboratoriach wszelkich rodzajów.

W związku z powyższym prosimy o informację, czy w zakresie punktu IX.10.1.d SIWZ Zamawiający uzna za spełnienie wymagań dotyczących normy PN-EN 10545-5 - odporność na uderzenia - dostarczenie zaświadczenia producenta mebli potwierdzającego, że zastosowane blaty, zlewy i zlewiki ceramiczne spełniają normę PN-EN 10545-5 w zakresie odporności na uderzenia względnie alternatywnie odstąpi od wymagania przedstawienia dokumentu w powyższym zakresie względnie alternatywnie uzna, że spełnienie wszystkich warunków określonych w punkcie IX.10.1.d może nastąpić w wyniku przedstawienia dokumentu potwierdzającego zgodność oferowanych wyrobów ceramicznych z normą DIN 12916, która jest oryginalnie dedykowana do

wielkoformatowych ceramicznych blatów laboratoryjnych, a która odwołuje się do wszystkich istotnych wymagań dla tychże blatów.

Odpowiedź

Zamawiający w odniesieniu do wymagań dotyczących normy PN-EN 10545-5 podtrzymuje wymagania określone w SIWZ.

Pytanie 2

Zamawiający w rozdziale IX SIWZ pkt. 2 ppkt.1 oraz w udzielonych w dniu 15.09.2015r. odpowiedziach na pytania wykonawców wskazuje, iż uzna za spełniony warunek postawiony w w/w dokumencie, jeśli oferenci wykażą się dostawami mebli laboratoryjnych lub medycznych (maksymalnie w 3 dostawach) o łącznej wartości nie mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto.

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o informację czy uzna warunek za spełniony, jeśli wykonawcy przedstawia wykazy dostaw na meble biurowe które swym zakresem obejmowały również dostawy mebli medycznych o łącznej wartości nie mniejszej niż 1 500 000,00 zł brutto (maksymalnie w 3 dostawach).

Odpowiedź

Zamawiający uzna warunek określony w SIWZ za spełniony, o ile w wykazanych dostawach mebli, wartość dostarczonych mebli laboratoryjnych lub medycznych będzie nie mniejsza niż 1 500 000,00 zł brutto, w nie więcej niż 3 dostawach.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, poprzez wykreślenie treści pkt c) w Rozdziale XXX ust. 3, tj.:
w przypadku gdy z pomiarów pomieszczeń okaże się niezbędne wprowadzenie zmiany w konfiguracji przewidywanego zestawu mebli, poprzez zmniejszenie lub zwiększenie liczby danego asortymentu - liczby mebli, wyszczególnionych co do rodzaju (asortymentu) w Formularzu asortymentowo-cenowym, z uwzględnieniem konsekwencji finansowych, z zastrzeżeniem, że łączna cena przedmiotu umowy nie może ulec podwyższeniu.

Powyższa zmiana jest zgodna z treścią wzoru umowy, który stanowi Załącznik 8 do SIWZ.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem,
Przewodnicząca Komisji Przetargowej
Edyta Frydrych
Edyta Frydrych